OKa MPUMECHECHUS JJIEME
PALICHTPUYECKON TEXHOJIOTUA
ypPOKax 110 MaTEMaTHKE.

Te3uc NpUHATL 3a aKCUOMY:

UenoBeka HeNb3g HayyYuUTb, Pas3BuUTh,
BOCMNUTAaTb; OH MOXET TOMNbKO HAYYUTb
cebs cam, T. €. HAYYNTbLCS, Pa3BUTLCA,
BOCNUTATbCS.




DopMEI YYEOHOU PAOOTHL.

* « KOHCMpPYyKUUS ompe3Ka
fipouecca obyyeHus,
Xapakmepu3syrouiasics
ocobbiMu criocobamu
yripaesrieHuUs, opaaHu3auuu u
compyoHuU4Yecmaea y4yauw,uxcs 8
yyebHoU OessmeribHocmu».



0JIb30BaHHE MapaliCHTPUYIEC
TEXHOJIOTHUH IPEAII0IaractT

« MPU3HaHMe y4YeHUKa
rMmaBHOU OEeNCTBYIOLLEN
dourypou Bcero
oOpa3oBaTesibHOro
rnpouecca»

y4eOHbLIN NPOoLEeCC CTPOUTCH
9TOrO rnaBHOrO MosioXxe



OcHoBHBIC (POPMBI YUCOHOM PAOOTHI.

ppoHTanbHas MHAVBMAYaNbHAs rpynnosas

YnpaBrneHu amMmocTodaTe
e BCEM NbHOE 3BeHbEBA

COCTaBOM BbINOSHEHWE 4
Knacca 3an0aHui BpuragHa
a.ap.

KonnektnBHas
(coBMeCTHbIE NOUCKN)




Mojieab aganTUBHOM CUCTEMBI O0yUYCHUS

(ACO)

Yyutenb paboTtaet
NHONBMAOYyarnbHO.

( B OBYX pexunmax): -
oby4yaeT HOBOMY;
nHaOnBMAyarnbHO
paboTaet. 3ta paboTa
3aKrnYyaeTcs B ABYX
noagxopax:

1. ynpaBrneHue c/p
yyallmxcs
(ocywiecTBneHue
BKJTIOYEHHOIo KOHTpON4);

2. tHOnBUAayanbHas
paboTa (ocyLiecTBneHue

OTKJ/THOYEHHOI0O KOHTPOISA).

* Y4yeHuku paboTatoT
CaMOCTOATENbHO.

* (yyawwmeca s ACO
paboTaloT B 3 pexnmax)

* 1. COBMECTHO C Yy4YUTENEM;

* 2.CyuuTenem
NWHOWBUAOYAIbHO;

* 3.CaMOCTOATENbHO NoAg
PYKOBOAOCTBOM YHUTEJIA.



Kaprouka 1151 paGoThl B mape « YUYeHUK —~YYHUTEeJIb»
Tema: « Apudpmerndeckuidi KOpeHb HATYpaJbLHOM cTeneHn» 10 KJ1.)

* BapwuaHTt Nei,
1. Bb"W'C”V'Te%/343 *0,125 1.PelunTe ypaBHeHue:2x°=128.
/32 -0.5-216 2. Beiuvcrte:  3/512%216

1
2. peluunTte ypaBHeHne:5x° =-160. V—1000 — Z“x/ 256

3.YNpocTuTE BbIpaXKEHME:

BapunaHT Ne2.

» 3.[lpn Kaknx 3Ha4YEHUSIX (X ) UMeeT

CMbICT BbIP@XEHMe: 3/81xy :3/3xy

6
3 4.MpK KaKnNX 3HAYEHUAX X UMEET
* 4.Bblvcnure: : CMbICI BblpaXeHue:
\729
6
5. YNpocTuTe BblpaXKeHue: Vx+3

5. Bbluucnure:

V1024

206 N 4627 as



Kaprouka 57151 pa®bOThI B mape « YUEHUK —yUUTEIIb»

Tema « CBoMCTBA CTEIEHM C pAllMOHATIbHBIM
rokaszareaeM» 1 0KIL.

YnpocTtu BbipaxkeHne. ChopmynmpymnTe npaBuno, UCNonb3yemMoe npm
YNPOLLEHUN.

OnpepnenuTe, kKakne NnpeobpaszoBaHns HY>XHO BbIMOMHUTL B KaXKOOM U3
NPEeANOXKeHHbIX BblpaXeHWin, YTobbl YNPOCTUTb Ero:

PasnoxuTte Ha MHOXUTENW Ucnonb3ys OPMYIibl COKPaLLEHHOIO
YMHOXEHUS:




1.

3.

Kaprouka 111 paboThl B AHAMU4Yeckou mape( 8k, rema:
« OnipenesieHne KBaJIpaTHOTO ypaBHEeHU. HeroHbie

KBaJIpaTHHIC YPABHEHUS». )

Jlnuesasi ctopoHa
KapTOYKU
(Anga oTBevaroLunX)

KapTtouka Nel.

Kak Ha3biBatloTCA Yncrna aun
B B KBagpaTHOM
ypaBHeHun?

2. B kakom cnyyae
KBagpaTHOE ypaBHEHME
Ha3blBAaeTCHA HEMNOJIHbIM?
CKOmnbKO KOpHEN UMeeT
KBagpaTHOE ypaBHEHME:

OTBeT 0bObsACHUTE.

ObpaTHasi CToOpoHa KapTO4KK
(o4 onpawumBaloLLlero)

KapTouka Nel.
OTBeThl.
1.4uncno a Ha3bIBaeTcd nepBbIM
KOS (PULIMEHTOM, YNCIO B- BTOPbIM

KOO (PULMEHTOM KBa4paTHOIro ypaBHEHUS.
2. Ecnn xota 661 0aMH 13 KO3 PULNEHTOB B
WUMN C KBaApaTHOro ypaBHEHUA paBeH HYIo,

TO KBapaTHOe ypaBHeHWe Ha3biBaeTCs

HEeMnoJsSIHbIM.
3. OTO YpaBHEHME HE UMEET KOPHEN, T.K.
KBagparT J1toboro yncna HeoTpuuaTeneH.




Kaprouka j1s1 paboThl B JUHAMUYECKOM Mape

(I'eomerpus -8 ki1, Tema: « Teopema ITudaropar)

* JlnueBaga cTOpOHa KapTOYKM
e (anga oreBevatloLmx)
 [aHo: AABC (<C=90) ;

« C=15m;Sin B=0,6.

« HawnawuTte: a,B. ObpaTHasi CTOpoHa KapTO4KHn

(ona onpawinBatoLLlero)
1.Kakmm oTHOLLEHMEM MOXHO 3anucaTtb

A cuHyc yrna B? (otBeT: SinB =B/C)
2. Kakon KOMMOHEHT nostly4eHHOoM
doopMyIsibl HEU3BECTEH? ( OTBET:

= HewnsBecTeH KaTeT B, KOTOPbLIN NErKO

MO>XHO HaNTK, NOSIb3ysCb 3TOMN POPMYIOoNn:
B =C*SinB = 15*0,6=9 (M).
3. Kak HanTu a? ( OTBET: Mo TeobeMe
Mudparopa:




LlnopmpepeHUnpoBaHHbIM NOOX0A, B

CunbHble
ydalumec

A, c rny6okumn,

MNPOYHbIMMN
3HaHUAMM,
ymemoLimne
aprymeHTmpoBaT
b, 0000LaTh
MeToAbl
peLueHus 3agau.

CpenHune
yyawimecs,

obnaparoLine
XOPOLUMMMU
3HaAHUAMU
OCHOBHbIX
draKToB, HO

3aTpyaHsoLwmecs

npu peweHnm

TBOPYECKNX
3agad.

Cnabble

yyaLiuecs,

obnaparoLine
MUHUMYM 3HaHWUN,
YMEHWN N HaBbIKOB
JOCTaTOYHbIX A
NX NPUMEHEHNS MO
obpasuy.




Ha ypoke 1o u3y4eHur0 HOBOTO
Marepuaia

2 rpynna
YOIV ST, -)TopBIe Te y4eHuKU, KoTopble
CUMTAIOT, YTO YKe eLLé He YCBOUMM

NOHANU HOBbIV HOBYIO TEMY

Marepuan u MoryT OOCTaTOYHO XOPOLLO.
paboTtaTb

CaMOCTOATEJIbHO.

CamocTosiTenbHas U KONNEKTUBHaS
paboTa




YPOK 3aKpEIICHUA U3YYEHHOTO
Marepuazia yJammecs padoTaroT o

I'pylI1lIiaM
[MonyyatoT 3agaHus 3agaHug
HecTaHAapTHbIE HeobsizaTenbHOro 06s3aTENBLHOIO
nnun donee YPOBHS. YPOBHS.
CIOXHbIE U
OOBbEMHbIE

3agaHus.




3aAaHuUA

[Mpu pokaszatenbcTBe [okasaTb HepaBeHCTBO: [lokasaTb HepPaBEHCTBO:

YNCJT1OBbIX
HEepaBEHCTB HaAAo:

*CoCTaBuUTb pa3HOCTb
neBow 1 rnpaBown
YaCTeEW U CPaBHUTDb
€€ C HyInem.

«Cpaenatb BbIBOA.

(2Xx+3)(2X+1)>4X(X+2).
[loka3aTenbCTBO:

1.Packpoem ckobku:

4AX %2 +2Xx+6X+3>4x% +8X;

4X% +8X+3>4X% +8X.
JleBasi yacTtb npasasi YaCTb

2. CocTtaBmM pasHOCTb
neBow 1 npasou
yacTten:

AX?% +2X+6X+3-(4X?
+8X)>0,

4x% +8x+3-4x% -8x>0,

3>0.

3. BbIBOA: T.K. pa3HOCTb
€CTb YMCNo
NONOXUTEeNbLHOE, TO
BbIpa)XeHune, CTosiLLEE B
NeBoun YacTu
HepaBeHCTBa, bonbLue
BbIPa)XEHUS, CTOSILLETO

a) 2(a+1)+a < 3(a+3);
6) (x-3)(x-5) < (x-4)%
B) (y+5)* -y(y+10) > O0;
r) (6x-1)(6x+1) < 36%;
a) (y-2) (y-3) > y(y-5);
e) (x-1)(x-3) > x(x-4);
X) y2 +1 > 2(3y-4);

3) X 2 +5 > 10(x-2).



obpa3seL

[lpaBuno

1. a={ a, ecnu a=0,
-a, ecnun a<0

2. [lpun pelueHnn ypaBHeEHUN,
cogepxalimx Hens3BecTHoe
noa 3HakoMm abcontoTHON
BENNYUHBI HY>KHO: -pas3bnTb
BCIO 0bOnacTb 4ONYCTUMbIX
3Ha4YeHnn Ha nHTepsarnbl
TOYKaMU, B KOTOPbIX
3HayeHne Moaynsa paBHO
HYIH0;- U Ha KaXk4oM 13
NHTepBasoB CBECTU
ypaBHeHue K OBbIYHOMY
anrebpandeckomy.

1. Obs3aTenbHbIN YPOBEHb. 13-4X 1=3
Ecnu 3-4x=0, Torna 3-4x=3, ecnu 3-4x<0,Toraa
3-4x=-3,

-4x=3-3, -4x=-3-3,
-4x=0, -4X=-6,
X=0, X=1,5.

OTBeT: X=0, X=1,5.
2. HeobsasarternbHbIN ypoBeEHb. |2X-5|=X-1.
Ecnun 2x-520, x=5/2, ecnun 2x-5<0, x <5/2.
X €(-,5/2)U[5/2,+°). 2x-5=X-1, 2X-5=-(x-1).
X=4, X=2.
3Ha4YeHns X npuHagnexar JaHHOMY NPOMEXYTKY,
3HauUT ABNATCA pelueHnem. OTBET: X=2,X=4.




YpaBHeHUsd, coaepKaniue MoayJab.

(ITponomxkenue 11-12 knacc)

O6paseu

Mpumep 1. |x-3|-|2x-1|=2, |x-3|=0, |2x-1|=0, a) | x|+|x-2]=2.
X=3, x=-1/2.

O6nacTtb onpegenenuns: (-<; -1/2)U[-1/2;3)U[3;+=). 6) |x|=x+2,

a) (-0;-1/2):  |x-3|=-x+3, |2x+1]|=-2x+1,

YP-E: -x+3-(-2x+1)=2 B) |-X+2|=2x-1,
-X+3+2X-1=2

X=-2, BXOAMT B 06nacTb onpeaeneHus. r |x-1]+|x-2|=1,

0)[-1/2;3]: |X-3|=-x+3, | 2x+1|=2Xx+1,

YP-E: -x+3-2x-1=2, A) [X-1]+|x+2]-[x-3|=4,
Xx=0, BXOOMUT B 0OnacTb onpeaeneHus.

B) [3; +°): [X-3]|=x-3,  |2x+1|=2x+1, e) |3-Ix]1=]2-x]-3.

YP-E: x-3-2x-1=2,
X=-6, H& BXOAUT B 06nacTb onpeaeneHus.
OTBeT: X=-2, X=0.



